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Cum Se Joacă
Faceți clic pe butonul de învârtire pentru a învârti rolele. Formați o combinație de simboluri pe 
liniile de plată pentru a câștiga.
Faceți clic pe butonul „+” sau „-” pentru a alege pariul.
În timpul învârtirilor gratuite, butoanele „+” sau „-” vor fi dezactivate.
În timpul unei învârtiri, butoanele „Ajutor” și „Setări” vor fi dezactivate.
Toate câștigurile dintr-o rundă de joc vor fi afișate în câmpul CÂȘTIG.
Toate simbolurile plătesc de la stânga la dreapta, începând de la rola cea mai din stânga.
Pe fiecare linie câștigătoare se plătește numai cel mai mare câștig.
Toate combinațiile câștigătoare și plățile din joc pot fi vizualizate în TABELUL DE PLĂȚI.
Versiunea în limba engleză a regulilor de joc va avea întâietate.

Randamentul Pentru Jucător (RTP)
Calcularea RTP se bazează pe o medie a 50.000.000 de învârtiri simulate.
Randamentul teoretic pentru jucător este: 93,74%.
Câștig maxim posibil: x5.000.

Rute Nefinalizate
Dacă runda de joc este perturbată, toate informațiile din joc și pariurile plasate sunt stocate 
până ce redeschideți jocul.
Puteți vizualiza învârtirea nefinalizată și puteți continua runda nefinalizată de la punctul în care 
s-a produs întreruperea.
Rundele neterminate care sunt lăsate deschise mai mult de 90 zi(le), se pot închide automat și 
pot deveni nule.
Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.

Linii
Jocul este setat la 5 de linii fixe.
Câștigarea mai multor linii de plată: fiecare combinație care poate fi considerată un câștig pe 
linie de plată la o singură rundă se adaugă la suma câștigului total pentru runda respectivă.

Joc Automat
Faceți clic pe butonul de joc automat pentru a iniția un joc continuu cu pariul selectat.
După ce faceți clic pe butonul de joc automat, va apărea un ecran de configurare.
Pe ecranul de configurare a jocului automat, puteți alege numărul de învârtiri care doriți să fie 
realizate automat pentru dvs.
Jocul automat este oprit prin apăsarea butonului „PAUZĂ”.



Mod Turbo
Modul Turbo este folosit pentru a scurta rundele de joc cât mai mult posibil.
Modul Turbo este inițiat prin comutarea butonului „iepure”.
Modul Turbo poate fi declanșat și din ecranul de configurare a jocului automat.

Cumpărați O Secvență
Funcționalitatea „CUMPĂRARE” vă permite să achiziționați și să declanșați imediat o rundă de 
învârtiri gratuite.
Făcând clic pe butonul „CUMPĂRARE”, vă va fi prezentată o fereastră, unde puteți modifica 
pariul cu care veți juca runda de învârtiri gratuite.
„PREȚUL DE CUMPĂRARE” va fi stabilit în funcție de pariu.
Faceți clic pe butonul „CUMPĂRARE” pentru a plăti „PREȚUL DE CUMPĂRARE” și a declanșa 
runda de învârtiri gratuite.
RTP pentru Caracteristica de Cumpărare cu 1 simbol de colectare bonus 94,14%.
RTP pentru Caracteristica de Cumpărare cu 2 simboluri de colectare bonus 93,82%.
RTP pentru Caracteristica de Cumpărare cu 3 simboluri de colectare bonus 93,85%.



SIMBOLURI SPECIALE – BONUS

JOCUL BONUS - HOLD & HIT

Apariția unui simbol Bonus Collect pe rola 2, împreună cu simbolurile Bonus pe rolele 1 și 3, va 
declanșa Jocul Bonus. Simbolurile declanșatoare vor rămâne blocate pe ecran în timpul tranziției 
la Jocul Bonus, care începe cu 3 rotiri. În timpul caracteristicii, pot apărea doar simbolurile Bonus 

și Bonus Collect.
La fiecare rotire, locurile goale îți pot acorda aleatoriu următoarele premii: 

x1, x2, x5, x7, x10, x15, multiplicatorii Jackpot al Jocului Bonus pe baza pariului tău.
De fiecare dată când apare un simbol Bonus, este colectat de toate simbolurile Bonus Collect, 
dispărând de pe role în timp ce valoarea sa este adăugată la totalul simbolului Bonus Collect. 

Apariția oricărui simbol Bonus sau Bonus Collect resetează rotirile rămase înapoi la 3.
Jocul Bonus se încheie când se produc 3 rotiri fără să apară niciun simbol Bonus sau când 

câștigurile totale colectate ating multiplicatorul maxim x5000. Când Jocul Bonus se încheie, 
valoarea totală colectată de la toate simbolurile Bonus Collect este însumată și acordată sub 

formă de Câștig Bonus.

Jackpturile Jocului Bonus
Apariția aleatorie a simbolurilor jackpot în timpul jocului poate declanșa câștigurile Jackpot 

corespunzătoare:

Caracteristica Bonus Blast
Caracteristica Bonus Blast se poate activa aleatoriu, simboluri Bonus și Bonus Collect 

suplimentare se pot răspândi pe role, asigurând apariția unui număr suficient sau chiar mai mare 
de simboluri pentru a declanșa Jocul Bonus.

Doar în timpul jocului de bază.



CARACTERISTICA DE CÂȘTIG INSTANTANEU

Când apare un simbol Bonus Collect cu unul sau mai multe simboluri Bonus, inclusiv simbolurile 
Jackpot, într-o combinație care nu declanșează Jocul Bonus, acesta le colectează valorile și le 

adaugă instantaneu la câștigul total al rotirii direct în soldul jucătorului.
Doar în timpul jocului de bază.

SIMBOLURI SPECIALE – WILD
Înlocuiește toate simbolurile cu excepția simbolurilor Bonus și Bonus Collect.

3 - 2,5



SIMBOLURI CU VALOARE MEDIE
3 - 1,5

3 - 1

3 - 0,8

3 - 0,8



SIMBOLURI CU VALOARE SCĂZUTĂ
3 - 0,2

3 - 0,2

3 - 0,2

3 - 0,05

LINII

Toate simbolurile se plătesc de la stânga la dreapta, începând de la rola din extrema stângă.
Pe fiecare linie se plătește doar câștigul cel mai mare.

Defecțiunile anulează toate plățile.


